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【本件に関するお問い合わせ先】
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/

【美容センサス2013年下期】≪アイビューティサロン編≫
●女性のアイビューティサロン利用率は減少傾向だが、利用金額は増加傾向。
●まつ毛パーマ・カールの利用率が低下し、まつ毛エクステンションの
利用が増加している。

株式会社リクルートライフスタイル（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：北村吉弘）に設置されたビューティ総研（http://r-
bmr.net/ センター長：野嶋 朗）では、このたび全国の人口20万人以上の都市在住の20～49歳の女性を対象に、｢美容領域に関する
調査｣を実施しましたので結果をご報告いたします。

【自宅でのまつ毛ケア実態】

【利用率・利用金額・年間利用回数】
■アイビューティサロン利用率は、前回※と比べ0.3ポイント減の5.7%。
□年代別では、20～34歳の利用率が7.6％で、35～49歳の利用率が3.8％となった。

■女性の1回あたりのアイビューティサロン利用金額は、前回と比べ
224円増加の4,669円。

■女性のアイビューティサロンの利用回数は年間で平均5.72回。
□年代別では、20～34歳が前回と比べ0.02回増の5.45回で、35～49歳が0.10回減の6.25回。

【サロン利用前の気分・状態】
■35～49歳では「若さを取り戻したい」「加齢を感じることが多くなっ
た」という気分でのアイビューティサロン利用が多かった。

【利用メニュー実態】
■まつ毛パーマ・カールの利用率が減少し、まつ毛エクステンションの
利用率が微増。

＜過去1年間に利用したメニュー（全体）＞ 利用率 年間利用回数 平均利用金額（1回） リピートしてもよい金額

1位：まつ毛エクステンション
2位：まつ毛パーマ・カール
3位：まつ毛エクステンションリペア
4位：オーダーアイラッシュ（つけまつ毛）

□まつ毛パーマ・カールの利用率は、前回の53.5%に比べ9.6ポイント減少の43.9%となった
一方で、まつ毛エクステンションの利用率は前回より1.1ポイント増の53.2％となった。

■自宅ケアの1回にかける時間は、いずれの年代でも短時間化。
■自宅でのまつ毛ケアについて、35～49歳の実施率は前回と比べて1.6ポ
イント減の9.8％だが、20～34歳では0.7ポイント増の18.1％となった。

（53.2%） 4.84回 ¥5,538 ¥5,723
（43.9%） 3.91回 ¥3,147 ¥3,605
（23.9%） 4.21回 ¥3,919 ¥4,107
（9.8%） 3.74回 ¥4,357 ¥4,962

※前回：美容センサス2013年上期 …P3

…P7

…P4、P5

…P8

https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/
https://www.recruit-lifestyle.co.jp/support/press/
http://r-bmr.net/
http://r-bmr.net/
http://r-bmr.net/
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調査概要と回答者プロフィール

z 調査目的
¾女性の過去１年間における美容サロンの利用実態と自宅でのケアの実施状況を把握し、美容に対する意識をとら
えること

z 調査方法
¾インターネットによるアンケート調査

•株式会社コンピューター・プランニング・リサーチの「ＣｉＭ－Ｎｅｔ」アンケートパネルを利用

z 調査対象
¾全国、人口20万人以上の都市に居住する20～49歳の女性 ： 3600サンプル

•Ｆ１層（20～34歳） ： 1800サンプル
•Ｆ２層（35～49歳） ： 1800サンプル
※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリア毎の割付数を決定
※年齢５歳刻みで均等割り付け（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照）

z 調査実施時期
¾2013年8月2日（金）～8月7日（水）

z 調査実施機関
¾株式会社アンド・ディ

※調査対象のサロン利用・ケア実施の期間 ： 本調査では「過去1年」の美容サロン利用・自宅ケア実施状況について回
答

※時系列データ ： 比較対象の調査の実施時期は以下の通り （エリア・性・年代別の割付は今回調査と同一条件）
– 「2013年上期」：2013年3月1日（金）～3月7日（木）
– 「2012年上期」：2012年2月10日（金）～2月16日（木）「2012年下期」：2012年7月31日（火）～8月5日（日）
– 「2011年上期」：2011年2月3日（木）～2月8日（火）「2011年下期」：2011年7月16日（土）～7月20日（水）

■未既婚（全体／単一回答） （％）

サンプル

数

結

婚

し

て

い

る

結

婚

し

て

い

な

い

離

別

・

死

別

全体 3600 55.7 40.9 3.4

F1層（20～34歳） 1800 38.6 60.4 0.9

Ｆ2層（35～49歳） 1800 72.7 21.4 5.8

年

代

別

［アイビューティサロン］の例　：　Q．あなたは過去１年間に、以下の美容関連のお店を、どの程度の頻度で利用しましたか。（単一回答） （％）

非利用者

１週間に

１回以上

１ヶ月に

２～３回程度

１ヶ月に

１回程度

２ヶ月に

１回程度

３ヶ月に

１回程度

半年に

１回程度

１年に

１回程度
１年に１回未満

これまでこの美容関連のお

店を利用したことはない
→

2013年上期　［アイビューティサロン］ 0.1％ 0.4 1.4 1.0 1.4 1.1 0.7 4.3 89.7 10 .3％ 6.0％

↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓

「利用者」から除外 非利用者

１週間に

１回以上

１ヶ月に

２～３回程度

１ヶ月に

１回程度

２ヶ月に

１回程度

３ヶ月に

１回程度

半年に

１回程度

１年に

１回程度

ここ１年間の利用はないが、

過去に利用したことがある

これまでこの美容関連のお

店を利用したことはない

2013年下期　［アイビューティサロン］ 0.1％ 0.5 1.7 0.6 1.0 1.1 0.6 7.4 86.9

前回までの「利用者」

今回調査の「利用者」

5.7％

前回まで

の

利用率

再集計後

の

利用率

利用率

※利用者・実施者定義の変更 各美容サロン利用・自宅ケア実施状況について、前回調査（2013年上期）以前は利用・実施頻度が「１年に１回未満」の者も「利
用者・実施者」として集計していたが、今回調査より「１年に1回程度」以上の利用・実施があるものを「利用者・実施者」とした。
これに伴い、本資料では過去の調査も「１年に１回未満」を除外し、再集計したデータを掲載している。

■エリア別　割付数（数字はサンプル数） （人）

う

ち

東

京

　

区

全体 3600 327 1428 468 166 385 693 268 333

F1層（20～34歳） 1800 164 714 234 83 193 346 134 166

Ｆ2層（35～49歳） 1800 163 714 234 83 192 347 134 167

九

州

サンプル

合計

北

海

道

・

東

北

中

部

・

甲

信

越

東

海
（
静

岡

含

む

）

首

都

圏

関

西

年

代

別

中

国

・

四

国
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■就業状況（全体／単一回答） （％）

サンプル

数

正

社

員

契

約

社

員

派

遣

社

員

公

務

員

自

営

業

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

学

生

専

業

主

婦

（
子

供

あ

り

）

専

業

主

婦

（
子

供

な

し

）

そ

の

他

現

在

仕

事

に

は

就

い

て

い

な

い

全体 3600 22.0 4.2 4.2 1.7 2.3 20.1 6.9 23.0 8.1 1.0 6.7

F1層（20～34歳） 1800 25.6 4.5 3.8 1.8 1.2 17.1 13.6 16.9 6.5 0.7 8.3

Ｆ2層（35～49歳） 1800 18.4 3.8 4.5 1.6 3.3 23.1 0.2 29.0 9.7 1.4 5.0

年

代

別
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利用率・利用金額・年間利用回数

［利用率］
z アイビューティサロンの利用率は全体で5.7％。Ｆ１層で7.6％、Ｆ２層で3.8％。

［利用金額］
z １回あたりの利用金額の平均は全体で 4,669円。

¾前回調査（2013年上期）と比較すると、4,445円（前回）→4,669円（今回）で 224円の増加。

［年間利用回数］
z １回以上利用者の年間利用回数の平均は全体で 5.72回。

¾年代別にみるとＦ１層（5.45回）よりもＦ２層（6.25回）のほうが利用回数が多い。

F1層：20～34歳の女性 F2層：35～49歳の女性

2013年下期 (n= 205) \4,669

2013年上期 (n= 215) \4,445

2012年下期 (n= 223) \4,456

2012年上期 (n= 223) \4,370

2011年下期 (n= 207) \4,402

2011年上期 (n= 217) \4,292

2013年下期 (n= 136) \4,658

2013年上期 (n= 139) \4,661

2012年下期 (n= 146) \4,809

2012年上期 (n= 145) \4,348

2011年下期 (n= 115) \4,402

2011年上期 (n= 126) \4,507

2013年下期 (n=  69) \4,690

2013年上期 (n=  76) \4,059

2012年下期 (n=  77) \3,786

2012年上期 (n=  78) \4,412

2011年下期 (n=  92) \4,402

2011年上期 (n=  91) \3,994

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

1回あたり

利用金額

平均

全
体

　

　

年

代

別

■アイビューティサロン　１回あたり利用金額　平均（円）（アイビューティサロン利用者／実数回答）

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

\4 ,690

\4 ,658

\4 ,669

0 2,000 4,000 6,000 8,000

（円）
１回あたり利用金額　平均

2013年下期 (n= 182) 5.72

2013年上期 (n= 183) 5.63

2013年下期 (n= 122) 5.45

2013年上期 (n= 120) 5.25

2013年下期 (n=  60) 6.25

2013年上期 (n=  63) 6.35

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

年間

利用回数

平均（回）

全
体

年

代

別

■アイビューティサロン　年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫（アイビューティサロン利用者／実数回答）

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

18.9

15.8

9.5

29.5

30.3

33.3

23.3

22.2

17.5

14.8

16.7

8.3

19.0

21.3

18.0

16.7

23.3

30.2

18.0

18.0

17.5

23.3

19.0

19.8％

13.7

21.7

28.0 12.6 19.8 19.8

0 20 40 60 80 100

１回 ２～
３回

４～
５回

６～
１１回

１２回
以上 （％）

利用率 利用金額

年間利用回数

2013年下期 (n=3600) 5.7％

2013年上期 (n=3600) 6.0

2012年下期 (n=3600) 6.2

2012年上期 (n=3600) 6.2

2011年下期 (n=3600) 5.8

2011年上期 (n=3600) 6.0

2013年下期 (n=1800) 7.6

2013年上期 (n=1800) 7.7

2012年下期 (n=1800) 8.1

2012年上期 (n=1800) 8.1

2011年下期 (n=1800) 6.4

2011年上期 (n=1800) 7.0

2013年下期 (n=1800) 3.8

2013年上期 (n=1800) 4.2

2012年下期 (n=1800) 4.3

2012年上期 (n=1800) 4.3

2011年下期 (n=1800) 5.1

2011年上期 (n=1800) 5.1

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

アイ

ビューティ

サロン

利用率

全
体

　

　

年

代

別

■アイビューティサロン　サロン利用率（過去１年）（全体／単一回答）

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

3.8

7.6

5.7％

0 20 40 60 80 100

（％）
サロン利用率
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各メニューの利用率・年間利用回数

［各メニューの利用率］
z 利用率が最も高いメニューは「まつ毛エクステンション」（53.2％）。次いで「まつ毛パ
ーマ・カール」（43.9％）。
¾年代別にみると、「まつ毛エクステンション」はＦ２層よりもＦ１層の利用率が高く、「まつ毛パーマ・
カール」はＦ１層よりもＦ２層のほうが利用率が高い。

［各メニューの年間利用回数］
z 「まつ毛エクステンション」利用者の年間利用回数の平均は4.84回。「まつ毛パーマ・カ
ール」利用者の年間利用回数の平均は3.91回。

各メニューの利用率

各メニューの年間利用回数

時系列 ２０１３年下期　年代別 時系列 ２０１３年下期　年代別

2013年
下期
全体

2013年

上期

全体
F1層 F2層

サンプル数 205 215 136 69

まつ毛パーマ・カール 43.9％ 53.5％ 40.4％ 50.7％

まつ毛エクステンション 53.2 52.1 55.9 47.8

まつ毛エクステンションリペア 23.9 25.1 26.5 18.8

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） 9.8 10.7 11.8 5.8

■各メニュー　利用率（アイビューティサロン利用者／各単一回答）

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

率

0 20 40 60 80 100

2013年下期全体

F1層
F2層 （％）

0 20 40 60 80 100

2013年下期全体

2013年上期全体 （％）

女性　全体
■各メニュー　年間利用回数（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 90) 3.91 (n= 115) 3.83

まつ毛エクステンション (n= 109) 4.84 (n= 112) 4.32

まつ毛エクステンションリペア (n= 49) 4.21 (n= 54) 4.85

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） (n= 20) 3.74 (n= 23) 2.87

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

各

メ

ニ

ュ
ー

の

年

間

利

用

回

数

平

均

（
回

）

2013年下期
全体

2013年上期

全体
0 1 2 3 4 5

2013年下期全体

2013年上期全体 （回）
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各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額

［各メニューの利用金額］
z 「まつ毛エクステンション」の利用金額の平均は5,538円。「まつ毛パーマ・カール」の利
用金額の平均は3,147円。

［各メニューの「リピートしてもよい」と思う金額］
z 「リピートしてもよい」と思う金額の平均は「まつ毛パーマ・カール」で 3,605円、「ま
つ毛エクステンション」で5,723円。
¾「まつ毛パーマ・カール」、「まつ毛エクステンション」ともに「【Ａ】１回あたり利用金額」よりも「
【Ｂ】『リピートしてもよい』と思う金額」のほうが高い。

各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差

女性　全体
■各メニューの利用金額（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 90) \3,147 (n= 115) \3,009

まつ毛エクステンション (n= 109) \5,538 (n= 112) \5,200

まつ毛エクステンション
リペア

(n= 49) \3,919 (n= 54) \4,151

オーダーアイラッシュ
（つけまつ毛）

(n= 20) \4,357 (n= 23) \4,287

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

金

額

　

平

均

2013年下期
全体

2013年上期

全体
0 2,000 4,000 6,000 8,000

2013年下期全体

2013年上期全体 （円）

女性　全体
■各メニュー　「リピートしてもよい」と思う金額（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 90) \3,605 (n= 115) \3,236

まつ毛エクステンション (n= 109) \5,723 (n= 112) \5,748

まつ毛エクステンション
リペア

(n= 49) \4,107 (n= 54) \4,000

オーダーアイラッシュ
（つけまつ毛）

(n= 20) \4,962 (n= 23) \4,687

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

「
リ

ピ
ー

ト

し

て

も

よ

い

」
と

思

う

金

額

 

平

均

2013年下期
全体

2013年上期

全体
0 2,000 4,000 6,000 8,000

2013年下期全体

2013年上期全体 （円）

各メニューの利用金額 各メニューの「リピートしてもよい」と思う金額

【A】１回あたり

利用金額

平均

【B】 「リピートしても

よい」と思う金額

平均

【A】と【B】

の差

まつ毛パーマ・カール (n= 90) \3,147 \3,605 458

まつ毛エクステンション (n= 109) \5,538 \5,723 185

まつ毛エクステンションリペア (n= 49) \3,919 \4,107 188

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） (n= 20) \4,357 \4,962 605

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする ００ …【A】よりも【B】のほうが高い

（００） …【B】よりも【A】のほうが高い

2013年下期　全体（F1・F2計）

■各メニューの利用金額と「リピートしてもよい」と思う金額との差（各メニュー利用者／各実数回答）

女性　全体

0 2,000 4,000 6,000 8,000

【A】１回あたり
利用金額
平均

【B】 「リピートしても
よい」と思う金額
平均 （円）
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初回来店時に重要視したポイント

［初回来店時に重要視したポイント］
z 「料金がリーズナブルだった」（25.9％）が最も高く、続いて「交通の便が良い」（24.4
％）、「自分の都合の良い時間・曜日に予約が取れた」（23.4％）が高い。
¾年代別にみると、「自分の都合の良い時間・曜日に予約が取れた」、「交通の便がよい」、「料金が明確
だった」はＦ１層よりもＦ２層のスコアが高い。
¾「美容情報サイト、予約サイトなどでの口コミが良かった」、「ネット予約ができた」はＦ２層よりも
Ｆ１層のほうがスコアが高い。

初回来店時に重要視したポイント

時

系

列

　

女

性

全

体

（
Ｆ

１

層

・

Ｆ

２

層

・

計

）

２

０

１

３

年

下

期

年

代

別

口コミ 予約 立地 料金 スタッフ 技術・メニュー 外観・コンセプト・イメージ

友
人
・
知
人
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ

た 美
容
情
報
サ
イ
ト

、
予
約
サ
イ
ト

な
ど
で
の
口
コ
ミ
が
良
か

っ
た

ブ
ロ
グ
や
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
で
の
評
判

が
良
か

っ
た

自
分
の
都
合
の
良
い
時
間
・
曜
日

に
予
約
が
取
れ
た

ネ

ッ
ト
予
約
が
で
き
た

当
日
受
付
が
可
能
だ

っ
た

交
通
の
便
が
良
い

自
宅
か
ら
近
い

お
し

ゃ
れ
な
街

（
場
所

）
に
あ
る

料
金
が
リ
ー

ズ
ナ
ブ
ル
だ

っ
た

料
金
が
明
確
だ

っ
た

初
回
割
引
・
ク
ー

ポ
ン
が
あ

っ
た

継
続
利
用
す
る
と
お
得
な
割
引
や

ポ
イ
ン
ト
制
が
あ

っ
た

ど
ん
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
る
か
わ

か

っ
た

有
名
な
ス
タ

ッ
フ
が
い
た

施
術
の
内
容
が
わ
か
り
や
す
か

っ

た ど
ん
な
系
統
の
ス
タ
イ
ル
・
デ
ザ

イ
ン
が
得
意
か
が
わ
か

っ
た

流
行

っ
て
い
る
メ
ニ

ュ
ー

が
あ

っ

た メ
ニ

ュ
ー

が
豊
富
だ

っ
た

他
に
な
い
新
し
い
メ
ニ

ュ
ー

が

あ

っ
た

使

っ
て
い
る
化
粧
品
類
に
こ
だ
わ

り
が
あ

っ
た

お
店
の
雰
囲
気
・
イ
ン
テ
リ
ア
が

良
か

っ
た

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
が
気
に
入

っ

た 業
界
大
手
だ

っ
た

お
店
の
設
備
が
充
実
し
て
い
た

お
店
の
外
観
が
良
か

っ
た

そ
の
他

■時系列データ　全体（F1層・F2層・計）

２０１３年下期 (n= 205) 22.4 14.6 5.4 23.4 9.3 6.8 24.4 14.6 5.4 25.9 19.0 15.1 3.4 2.9 1.0 5.4 3.4 2.9 2.0 1.5 0.5 3.9 2.4 2.4 2.0 1.5 1.0

２０１３年上期 (n= 215) 28.4 17.7 5.1 23.7 9.3 7.9 24.2 14.0 6.0 25.6 20.0 14.4 2.3 0.9 0.9 6.0 1.9 1.4 3.3 ― 0.5 4.7 1.9 1.9 0.9 1.4 0.5

■２０１３年下期　年代別

(n= 205) 22.4 14.6 5.4 23.4 9.3 6.8 24.4 14.6 5.4 25.9 19.0 15.1 3.4 2.9 1.0 5.4 3.4 2.9 2.0 1.5 0.5 3.9 2.4 2.4 2.0 1.5 1.0

Ｆ１層 (n= 136) 22.8 17.6 6.6 21.3 12.5 5.9 20.6 14.0 6.6 26.5 16.2 14.7 3.7 3.7 1.5 3.7 4.4 4.4 2.2 2.2 0.7 2.2 3.7 2.9 2.9 2.2 1.5

２０～２４歳 (n= 41) 24.4 22.0 9.8 19.5 9.8 9.8 22.0 9.8 12.2 29.3 7.3 12.2 7.3 9.8 4.9 7.3 7.3 9.8 7.3 4.9 2.4 2.4 7.3 9.8 7.3 7.3 ―

２５～２９歳 (n= 44) 27.3 18.2 6.8 22.7 4.5 ― 18.2 4.5 2.3 25.0 11.4 11.4 2.3 ― ― 4.5 2.3 ― ― ― ― 4.5 ― ― ― ― ―

３０～３４歳 (n= 51) 17.6 13.7 3.9 21.6 21.6 7.8 21.6 25.5 5.9 25.5 27.5 19.6 2.0 2.0 ― ― 3.9 3.9 ― 2.0 ― ― 3.9 ― 2.0 ― 3.9

Ｆ２層 (n= 69) 21.7 8.7 2.9 27.5 2.9 8.7 31.9 15.9 2.9 24.6 24.6 15.9 2.9 1.4 ― 8.7 1.4 ― 1.4 ― ― 7.2 ― 1.4 ― ― ―

３５～３９歳 (n= 24) 37.5 4.2 4.2 33.3 ― 12.5 33.3 20.8 ― 20.8 20.8 29.2 4.2 4.2 ― 4.2 ― ― ― ― ― 12.5 ― ― ― ― ―

４０～４４歳 (n= 21) 9.5 9.5 ― 23.8 4.8 4.8 38.1 19.0 ― 47.6 23.8 4.8 ― ― ― 9.5 ― ― ― ― ― 4.8 ― ― ― ― ―

４５～４９歳 (n= 24) 16.7 12.5 4.2 25.0 4.2 8.3 25.0 8.3 8.3 8.3 29.2 12.5 4.2 ― ― 12.5 4.2 ― 4.2 ― ― 4.2 ― 4.2 ― ― ―
※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする ※カテゴリー毎、２０１３年下期全体の値で降順ソート ※２０１３年下期全体より +5pt -5pt

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

２０１３年下期

全体

年

代

別

■初回来店時に重要視したポイント（アイビューティサロン利用者／複数回答）
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サロン利用前の気分・状態

［サロン利用前の気分・状態］
z 「きれいに・美しくなりたいと思っていた」（44.4％）が最も高く、次いで「女性らしく
なりたいと思っていた」（22.0％）が高い。
¾「きれいに・美しくなりたいと思っていた」、「加齢を感じることが多くなった」はＦ１層よりもＦ２層
のほうがスコアが高い。
¾「女性らしくなりたいと思っていた」、「自分に自信を得たかった」はＦ２層よりもＦ１層のほうがスコ
アが高い。

サロン利用前の気分・状態

時

系

列

　

女

性

全

体

（
Ｆ

１

層

・

Ｆ

２

層

・

計

）

２

０

１

３

年

下

期

年

代

別

回復欲求 プラス志向・自分目線 プラス志向・他人目線 刺激 生活環境 　

若
さ
を
取
り
戻
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

自
分
の
美
し
さ
に
自
信
が
持
て
な
く
な

っ
て

い
た

加
齢
を
感
じ
る
こ
と
が
多
く
な

っ
た

仕
事
や
勉
強
で
と
て
も
疲
れ
て
い
た

ス
ト
レ
ス
が
た
ま

っ
て
む
し

ゃ
く
し

ゃ
し
て

い
た

き
れ
い
に
・
美
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
い

た 女
性
ら
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
い
た

自
分
の
好
み
の
体
や
ス
タ
イ
ル
に
な
り
た
い

と
思

っ
て
い
た

自
分
に
自
信
を
得
た
か

っ
た

頑
張

っ
た
自
分
へ
ご
褒
美
を
あ
げ
た
か

っ
た

元
気
を
出
し
て
い
き
た
い

、
テ
ン
シ

ョ
ン
を

上
げ
た
い
と
思

っ
て
い
た

着
る
洋
服
や
小
物
を
上
手
に
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

「
ち

ゃ
ん
と
手
入
れ
を
し
て
い
る

」
と
自
己

表
現
し
た
か

っ
た

セ
ル
フ
イ
メ
ー

ジ
を
上
げ
た
か

っ
た

同
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

若
く
見
ら
れ
た
い
と
思

っ
て
い
た

異
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

自
分
を
取
り
巻
く
環
境
に
変
化
が
あ

っ
た

職
場
や
学
校

、
友
人
・
知
人
の
中
に
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な
る
人
が
い
た

好
き
な
タ
レ
ン
ト
や
モ
デ
ル
な
ど
の
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な

っ
て
い
た

自
分
で
お
手
入
れ
や
ケ
ア
を
し
て
も
上
手
に

で
き
な
い
・
効
果
が
な
い
と
思

っ
て
い
た

習
慣
と
し
て
そ
ろ
そ
ろ
お
手
入
れ
や
ケ
ア
の

時
期
だ
と
思

っ
て
い
た

暇
を
も
て
あ
ま
し
て
い
た

そ
の
他

■時系列データ　全体（F1層・F2層・計）

２０１３年下期 (n= 205) 15.6 12.7 9.3 8.8 8.3 44.4 22.0 14.1 14.1 13.7 10.7 4.9 10.2 9.8 8.8 6.3 5.9 2.0 1.0 0.5 9.8 8.3 2.4 1.5

２０１３年上期 (n= 215) 10.7 7.9 8.4 5.6 5.1 41.9 23.3 10.7 15.8 10.7 11.6 1.9 7.9 6.0 6.0 7.0 6.0 2.3 1.9 1.9 13.5 14.9 0.5 0.5

■２０１３年下期　年代別

(n= 205) 15.6 12.7 9.3 8.8 8.3 44.4 22.0 14.1 14.1 13.7 10.7 4.9 10.2 9.8 8.8 6.3 5.9 2.0 1.0 0.5 9.8 8.3 2.4 1.5

Ｆ１層 (n= 136) 14.0 12.5 5.1 9.6 10.3 41.2 25.7 15.4 16.9 13.2 10.3 5.9 11.0 11.8 11.0 5.9 7.4 2.9 1.5 0.7 7.4 6.6 2.9 1.5

２０～２４歳 (n= 41) 9.8 19.5 9.8 9.8 9.8 41.5 17.1 19.5 19.5 14.6 9.8 12.2 19.5 12.2 17.1 7.3 12.2 7.3 4.9 2.4 7.3 7.3 7.3 4.9

２５～２９歳 (n= 44) 13.6 ― 4.5 13.6 6.8 34.1 27.3 13.6 13.6 13.6 11.4 2.3 6.8 6.8 9.1 4.5 4.5 ― ― ― 4.5 9.1 2.3 ―

３０～３４歳 (n= 51) 17.6 17.6 2.0 5.9 13.7 47.1 31.4 13.7 17.6 11.8 9.8 3.9 7.8 15.7 7.8 5.9 5.9 2.0 ― ― 9.8 3.9 ― ―

Ｆ２層 (n= 69) 18.8 13.0 17.4 7.2 4.3 50.7 14.5 11.6 8.7 14.5 11.6 2.9 8.7 5.8 4.3 7.2 2.9 ― ― ― 14.5 11.6 1.4 1.4

３５～３９歳 (n= 24) 25.0 20.8 20.8 12.5 4.2 62.5 16.7 12.5 12.5 8.3 8.3 4.2 12.5 12.5 12.5 12.5 ― ― ― ― 16.7 8.3 ― 4.2

４０～４４歳 (n= 21) 14.3 9.5 9.5 4.8 4.8 57.1 14.3 9.5 4.8 23.8 19.0 4.8 4.8 4.8 ― 4.8 4.8 ― ― ― 9.5 23.8 ― ―

４５～４９歳 (n= 24) 16.7 8.3 20.8 4.2 4.2 33.3 12.5 12.5 8.3 12.5 8.3 ― 8.3 ― ― 4.2 4.2 ― ― ― 16.7 4.2 4.2 ―
※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする ※カテゴリー毎、２０１３年下期全体の値で降順ソート ※２０１３年下期全体より +5pt -5pt

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

２０１３年下期

全体

年

代

別

■サロン利用前の気分・状態（アイビューティサロン利用者／複数回答）
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自宅ケアの実施率・１ヶ月の費用・１回にかける時間

［実施率］
z まつ毛美容液の実施率（自宅での使用率）は全体で13.9％。

¾年代別ではＦ２層（9.8％）よりもＦ１層（18.1％）のほうが実施率が高い。
［１ヶ月の費用・１回にかける時間］
z まつ毛美容液実施者（利用者）の１ヶ月の費用の平均は全体で939円。
z まつ毛美容液実施者（利用者）の１回にかける時間の平均は全体で5.0分。

自宅ケア実施率

1ヶ月の費用 1回にかける時間

■［アイビューティ関連］　自宅ケア実施率（全体／単一回答）

2013年下期 (n=3600) 13.9％

2013年上期 (n=3600) 14.4

2013年下期 (n=1800) 18.1

2013年上期 (n=1800) 17.4

2013年下期 (n=1800) 9.8

2013年上期 (n=1800) 11.4

まつ毛
美容液

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

全
体

年

代

別
Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

自宅ケア

実施者 0 20 40 60 80 100

（％）
自宅ケア実施者

■［アイビューティ関連］　自宅ケア　1ヶ月の費用（自宅ケア実施者／実数回答）

2013年下期 (n= 502) \939

2013年上期 (n= 519) \1,000

2013年下期 (n= 326) \1,002

2013年上期 (n= 314) \1,017

2013年下期 (n= 176) \823

2013年上期 (n= 205) \973

まつ毛
美容液

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

全
体

年

代

別
Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

1ヶ月の

費用

平均 0 500 1000 1500

（円）
1ヶ月の費用　平均

■［アイビューティ関連］　自宅ケア　1回にかける時間（自宅ケア実施者／実数回答）

2013年下期 (n= 502) 5.0

2013年上期 (n= 519) 6.1

2013年下期 (n= 326) 5.5

2013年上期 (n= 314) 6.8

2013年下期 (n= 176) 4.2

2013年上期 (n= 205) 5.1

まつ毛
美容液

女性　Ｆ１層～Ｆ２層

全
体

年

代

別
Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

1回にかけ

る時間

平均（分） 0 2 4 6 8 10

（分）
1回にかける時間　平均


